

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в**  
**Українській медичній стоматологічній академії за спеціальністю**  
**222 – Медицина**

Освітньо-наукова програма підготовлена у відповідності вимогам законодавства України з питань освіти і сучасним вимогам до професіонала медичної галузі. Проектну групу спеціальності представляють співробітники, які проводять науково-дослідну роботу на високому професійному рівні, зарекомендували себе провідними вченими у світовій науковій спільноті.

Здобувачі, які навчаються за програмою, можуть брати участь у співпраці з науковими підрозділами закладу. Так, у складі закладу функціонує НДІ генетичних та імунологічних основ розвитку патології та фармакогенетики, що має розвинену методичну базу, оснащений обладнанням для полімеразної ланцюгової реакції в режимі реального часу, мікроспектрофотометром для визначення концентрації ДНК та РНК, системами електрофоретичної візуалізації ДНК, імуноферментними та біохімічними аналізаторами, проточним цитометром, CO<sub>2</sub>-інкубатором, обладнанням для культивування клітин, низькотемпературним обладнанням. Функціонує навчально-науковий Інститут морфології, що має статус структурного підрозділу академії, продовжує функціонувати міжкафедральна науково-дослідно-навчальна морфологічна лабораторія для забезпечення ефективного виконання науково-дослідних робіт та впровадження результатів наукових досліджень у навчальний процес. Створено Навчально-лабораторний центр.

При реалізації програми авторами та адміністрацією закладу значна увага приділяється власне змісту, а також питанню кадрового забезпечення програми. Оволодіння загальнонауковими компетентностями передбачає вивчення таких дисциплін як біоетика, біоінформатика, педагогіка та психологія вищої освіти, курс академічної доброчесності, методологія наукового та патентного пошуку. Засвоєння основних концепцій, розуміння практичних та теоретичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за спеціальністю передбачає вивчення спецпредмету. Тому під час конкурсного добору викладачів, оцінки їх рівня підготовки із різних розділів освітньої програми враховуються рейтингові показники його навчально-методичної і наукової діяльності. Вивчення дисциплін професійного спрямування обґрунтовано індивідуалізоване та гармонійно пов'язане з науковою складовою програми, професійною діяльністю кожного здобувача.

Освітньо-наукова програма є узгодженою за змістом, цілями, концепцією закладу і вимогами ринку до спеціалістів медичної сфери. Вона в однаковій мірі адаптована для здобуття освіти через усі форми навчання – як у очній (денній та вечірній), заочній, так і поза аспірантурою. Доктор філософії, підготовлений за ОНП, є висококваліфікованим, конкурентоздатним професіоналом у галузі охорони здоров'я.

Освітньо-наукова програма враховує потреби фахівців у галузі охорони здоров'я і відповідає галузі знань 22 – Охорона здоров'я.

Заступник головного  
лікаря з медичної частини  
Полтавського обласного  
клінічного онкологічного диспансеру

  
А. З. Айкян